

# Kakvo Valentinovo te očekuje? Ti odlučuješ!

prigovarati, postizati, drugačija, mogućnost, scenarij, pažnja, frendica, očekivanje, strana, stati, čudo, um, kukanje,

Mediji i filmska industrija uvjerali su nas da Valentinovo treba biti dan iz bajke pa često ostanemo razočarani kada shvatimo da se ni ove godine nije dogodilo \_\_\_\_\_.

Istina je da je taj dan isti kao i svi drugi te da bi se prava ljubav trebala slaviti svaki dan. Problem je što nemamo vremena svakodnevno pokloniti dovoljno \_\_\_\_\_ nekome tko to zaslužuje, stoga je Valentinovo prava prilika pokazati nekome koliko nam \_\_\_\_\_; nebitno radi li se o dečku, \_\_\_\_\_ ili mami.

Kako biste ovaj dan ljubavi proveli osjećajući se ugodno, par stvari trebate imati na \_\_\_\_\_.

## 1. Nemojte imati prevelika \_\_\_\_\_

Princ na bijelom konju vjerojatno neće dojahati, eventualno samo konj. A i to je super stvar jer volimo životinje, zar ne? Šalu na \_\_\_\_\_ zaboravite na romantične filmske scenarije i budite realni s očekivanjima.

## 2. Budite razumni kad je u pitanju kupovina poklona

Ako imate dečka/curu i očekujete poklon, vodite računa o financijskim \_\_\_\_\_ vašeg partnera. Možda on/ona ne mogu izdvojiti velike svote, ali u konačnici to nije ni bitno. Važna je dobra namjera.

## 3. Valentinovo može biti super i ako si single!

Mnogi mrze Valentinovo jer su single. Time ne \_\_\_\_\_ ništa jer ćete cijeli dan provesti u lošem raspoloženju i \_\_\_\_\_. Zabavite se s frendicama, mamom ili mlađim bratom – to je dan kada poklanjate pažnju nekome do koga vam je stalo.

#### **4. Ne uspoređujte s prijašnjim iskustvom**

Možda ste prošle godine bili sretno zaljubljeni i pamтите to kao najljepši dan u životu, no ove godine situacija je \_\_\_\_\_. Nema smisla tugovati za izgubljenim, glavu gore i samo hrabro naprijed. Možda ovo Valentinovo neće biti tako idealno, ali još uvijek može biti posebno.

#### **5. Cijenite svaki znak pažnje**

Možda vam dečko/cura ne priredi \_\_\_\_\_ kakav ste očekivali, no to vas ne bi trebalo spriječiti da uživate. Umjesto da \_\_\_\_\_, opustite se i cijenite što se netko potrudio učiniti vas sretnim.

*Prevedite i upotrijebite u rečenici!*

kukanje

razočaranje

usporedba

frendica

*Za dolje navedene riječi upišite sinonim!*

očekivati

svota

prirediti

prošle godine

pažnja

single

hrabro

poklanjati

vjerojatno

prilika

ugodan

opustiti se

usporedba

fan

poštivati

izvesti

poklon

tuđi

konstantno

poklanjati

izlet

obilježavati

partner

djevojka

zapravo

sitnica

obožavati

*Što misliš o Valentinu? Misliš da se radi o simpatičnom blagdanu ili o glupom američkom običaju?*

*Obilježavaš/slaviš li ovaj dan?*

*Kako bi proslavila ovaj dan?*

*Što ćeš kupiti svom partneru?*

*Što bi tebe obradovalo?*

---

tuta

podbradak

---

vodene kozice

***Odaberite ispravan oblik i napišite rečenicu kao primjer:***

Porod                      porođaj

dar                         poklon

s                             sa

crven auto                crveno auto

odmori                    odmori se

sljedeći                  sljedeći

**Prevedite!**

## ***V pěkném domácím oblečení se budete cítit lépe, na vytahané tepláky zapomeňte***

Řadíte mezi oblečení na doma vytahané staré tričko a tepláky s dírou? Pak je na čase to změnit. Pokud žijete městský život a netrávíte každou volnou chvíli na vesnici nebo prací na zahradě, měli byste oblečení na doma věnovat pozornost. Prozradíme vám proč.

Oblečení na doma je zejména mezi Čechy často opomíjená věc. Většinou se spokojíme s oblečením, které je onošené, poděděné nebo vyšlo z módy. Většina lidí v čele se Skandinávci si je přitom vědoma kouzla a přínosu hezkého oblečení na doma. Jaké přináší výhody?

### ***Budete se cítit atraktivnější***

Znáte víkendy, kdy se ani nepokoušíte namalovat? Možná se zmůžete jen na to dojít si pro staré oprané tričko a tepláky, které už máte tak dlouho, že ani nevíte, kde jste k nim přišla. To je ale chyba.

Věřte, že se díky němu budete cítit lépe, dokonce i více atraktivní a spolehněte se na to, že to ocení i váš partner, byť jen podvědomě.

### ***Budete produktivnější***

Patříte mezi lidi, kteří si v pátek večer oblékají pyžamo a vysvléknou ho až v pondělí ráno, než jdou do práce? Pokud ano, tak s námi budete jistě souhlasit, že pyžamo evokuje odpočinkovou a spací náladu a většinou toho přes víkend moc neuděláte.